



Siedlce, 27.09.2019 r

L.dz. ....1746.../2019

**Wszyscy Wykonawcy**  
**biorący udział w postępowaniu**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego (dla kwoty powyżej 30 000 EURO) na dostawę energii elektrycznej dla Zakładu Utylizacji Odpadów Sp. z o.o. z siedzibą w Siedlcach, Zakład w Woli Suchożebrskiej, ul. Sokołowska 2.**

W związku z wpływieniem od Wykonawcy wniosku o wyjaśnienie treści SIWZ do w/w przetargu Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**PYTANIE 1:** Czy zamawiający jest odbiorcą, o którym mowa w art. 5 ust. 1 a ustawy z dnia 28 grudnia 2018r. o zmianie ustawy o podatku akcyzowym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. 2538 z 2018r. z późn. zmianami) ?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający informuje, że nie jest odbiorcą, o którym mowa w art. 5 ust 1 a ustawy z dnia 28 grudnia 2018r. o zmianie ustawy o podatku akcyzowym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. 2538 z 2018r. z późn. zmianami).

**PYTANIE 2:** Czy zamawiający złożył oświadczenie, o którym mowa w art. 5 ust. 1 b ustawy z dnia 28 grudnia 2018r. o zmianie ustawy o podatku akcyzowym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. 2538 z 2018r. z późn. zmianami)?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający informuje, że nie złożył oświadczenia, o którym mowa w art. 5 ust. 1 b ustawy z dnia 28 grudnia 2018 r. o zmianie ustawy o podatku akcyzowym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. 2538 z 2018r. z późn. zmianami).

Z poważaniem

**PREZES Zarządu**

*mgr inż. Anna Goś-Pszczółkowska*